

我区召开岁末年初安全防范工作会议

12月20日,我区召开岁末年初安全防范工作会议。区领导张超、苏祖期参加会议。

区委常委、常务副区长张超要求,全区上下要居安思危,高度重视安全生产工作,认真分析查找安全隐患,年底前做到隐患彻底清零,确保不发生安全事故。要精准研判,摸清找准各类安全风险,落实各方责任,强化风险意识、底线思维,针对性落实防控措施,进一步提升隐患排查质量和处罚力度。要以防为主,扎实开展冬春火灾防控,突出抓好重点领域排查整治、重要时段安全管理防范工作、抗御能力建设,维护全区消防安全形势持续稳定。要严格落实党政领导责任、“三管三必须”责任、企业主体责任,严格督查考核,确保各项安全生产措施落实落细。要毫不松懈,有效应对冬季自然灾害,做好雨雪冰冻等抢险救援准备,积极开展灾害应急演练,严格落实24小时值班和领导带班制度,保障群众安全温暖过冬。

(记者 张怡馨 王少春)

张超为丹江路小学师生讲思政课

12月24日,区委常委、常务副区长张超以“百年征程·砥砺奋进”为主题,为丹江路小学师生讲授了一堂精彩生动的思政课。

课上,张超从顾正红、刘志海、杨靖宇等革命先烈的英雄事迹讲起,带领同学们重温中国共产党的百年光辉历程,感受先烈们在革命征途中的奋斗精神和无畏气概。他希望同学们能够从党史中汲取力量,传承红色精神,树立远大的理想信念,勇往直前、持之以恒,争当优秀的社会主义建设者和接班人;要更加珍惜现在的美好生活,不怕苦、不怕难,努力学习,脚踏实地做好每件事;要提高学习效率,善于思考、主动思考,保持正向积极的思想,养成良好的学习习惯和思维方式,切实提升学习能力。

(记者 王明玥 周星君)

区人大常委会调研区公安局 “组团式下网格+亲民爱民”工作

12月22日,区人大常委会副主任岳斌先后来到区公安局、济源路派出所、三湾街社区等地,调研区公安局“组团式下网格+亲民爱民”工作开展情况。区人大常委会领导赵立参加活动。

岳斌对区公安局取得的工作成效给予肯定,希望区公安局要充分认清形势,始终牢记“人民公安为人民”的初心使命,把群众安全感、满意度指数作为工作的最高标准和追求。坚持“党委抓总、局长牵头、专班主抓、支部主建、民警联动”的大防范工作机制,严厉打击各类违法犯罪行为,全力维护社会和谐稳定。要自觉接受人大监督,积极配合人大常委会开展调查研究、执法监督工作。要抓好基础工作,围绕中心、服务大局,注重综合治理、源头管理,找准加强和创新社会治理的突破口,为我区经济社会又好又快发展保驾护航。

(记者 王明玥 王浩)

党建引领绿色发展 院企共谋生态修复

日前,中国长城铝业有限公司党委与昆明有色冶金设计研究院股份公司党委结成共建单位,围绕“党建引领绿色发展,院企共谋生态修复”主题,构建“党建引领、双赢双促、院企联合、人才培养”的党建工作新格局,积极推进中铝矿业矿山生态修复工作。

据了解,中铝矿业作为从事铝土矿开采、利用的资源型央企,积极践行央企的社会责任与担当,把矿山生态修复摆在了极其重要的位置。昆明有色冶金设计研究院是一家具有68年历史的企业,其生态修复团队是绿色智能化矿山的领跑者,具有丰富的经验和多项专利技术,擅长为企业解决环保问题,建设绿色低碳的环境友好型企业。为加快中铝矿业矿山生态修复工程建设步伐,长城铝业党委与昆明有色院党委决定借助党建共建平台,发挥各自优势,合作开展中铝矿业郑州区域事业部巩义南部山区矿山开发涉及的生态修复工程。整个工程全程遵循“因地制宜,一策一策,精准施策”的原则,针对每个矿区的地质、环境、气候等客观条件,有计划、按步骤、高质量地引领矿山生态修复,推动构建绿色、生态、文化、产业多元化发展的生态修复新模式,助力乡村振兴,打造矿山生态环境新景象。

(记者 慕丹丹 通讯员 真溪)

学党史 悟思想 办实事 开新局

上街区深入开展党史学习教育暨“我为群众办实事”实践活动主题展览

为学习贯彻党的十九届六中全会精神,全面展现我区党史学习教育的生动实践,集中展示各部门各单位开展党史学习教育尤其是“我为群众办实事”实践活动取得的丰硕成果,推动我区党史学习教育不断走深走实,本报开设【学党史 悟思想 办实事 开新局——上街区深入开展党史学习教育暨“我为群众办实事”实践活动主题展览】专栏,集中展现广大党员干部牢记党的宗旨、践行初心使命的精神风貌、“我为群众办实事”的创新举措与生动实践。敬请关注!



连日来,区纪检监察机关聚焦群众今冬明春取暖问题,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,全面开展供热领域突出问题专项整治工作,督促相关部门就供热领域项目审批建设、供热定价、能源保障调度、供热补助和低收入群体供热保障、供热企业供热安全质量技术、小区物业供热管理、供热价格收费规范等加强监督指导,以强有力监督为群众冬季取暖排忧解难,确保百姓温暖过冬。专项整治活动开展以来,纪委监委已推动相关职能部门解决涉及供热问题的反映事项94个。

(记者 蔡肇娥 通讯员 李炼 张晓晴)

为进一步践行“我为群众办实事”实践活动,近日,区接待办联合淮北社区开展“我为群众办实事 送书暖读进万家”活动。活动中,区接待办为淮北社区的党员干部送去了百余本图书,书籍内容涉及党建、党风廉政建设、中央八项规定、政务礼仪等,希望借助基层党员的力量,为党建工作注入文化力量。区接待办和社区党员还一起到卢医庙、重阳观、鹤山贵族墓、王氏宗祠四个文物保护单位参观学习,听取专业讲解,加深了党员们对本土文化的了解。

(记者 李清媛 通讯员 任仕君)



谢定华,2016年底从部队转业至区人民法院,先后在审管办、办公室及诉讼服务中心等部门任职,负责信息化系统管理和网络维护等基础保障工作。2020年3月,谢定华带领区人民法院驻村工作队进驻峡窝镇西街村,任西街村第一书记。在驻村工作的近两年时间里,谢定华不负青春韶华,从一个个具体问题出发,围绕辖区群众身边的热点、难点问题,尽最大努力解决好群众的忧心事和烦心事,得到广大群众的一致好评。

(记者 王少春 通讯员 吴玥雯)

2022年元旦春节 出行最新要求!

国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组日前印发《2022年元旦春节期间新冠肺炎疫情防控工作方案》。2022年元旦春节期间出行有哪些要求?一起来看!»